

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: ольга

Возраст: 43

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 16.01.2009 05:46:00

формирования заключения врача: 16.01.2009 08:46:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/72095/answer/72096>



Заключение врача

Уважаемая Ольга! Камень устья мочеточника таких размеров, вероятнее всего, отойдет самостоятельно под влиянием литолитической и литокинетической терапии (камнеизгоняющей). Однако, в малом проценте случаев, учитывая наличие анатомического сужения мочеточника в этом месте, камень останавливается в устье, вызывая острую обструкцию мочеточника и нарушение оттока мочи из почки. В этом случае выполняется эндоскопическое вмешательство - уретеролитотрипсия (дробление) и/или уретеролитоэкстракция (извлечение камня). Какая терапия применима в Вашем случае - консервативная или оперативная - можно сказать только после осмотра, изучения результатов обследования - УЗИ, экскреторной урографии, общеклинических анализов. Имеет значение степень нарушения оттока мочи из почки (гидронефроз), активность сопутствующего воспалительного процесса в почках, длительность стояния камня и т.д. Все это должен определить Ваш лечащий уролог. Удачи.